Septiembre 2002 opcion A. Ciencias de la Naturaleza y de la Salud
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a) Es una distribucion N (1'70,020)
B(X >1'95) = p(z 5 %J — p(z>1'25) =1-p(z <1'25) = 1— 0'8944 = 0’1056
b) p(X >1'65)=p(z>%)=p(z>—o'25)=p(z<o'25)=o'5987
Es un problema de probabilidad condicionada. p(B/A) = %
En nuestro caso
IO(X>1,95/x>1,65):p(X>195mX>165):p(X>195):01056:0,1764
p(X >1'65) p(X >165) 05987
3)
X =13+ 2t
X+y-6=0 X+y=06
- y=—7-2t
2X+4y+4z+2=0 X+2y=-1-2t Lt
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V2 [(1,1,0)(2,4,0)] 6
b) cos45°=~—— = = — 2420+ ) =12
2 2N4+16+22 V242042

A=4

4(20+42%) =144 H2=64 = {x—4

L.E.S. Historiador Chabds -2- Juan Bragado Rodriguez



4) f(1)=1 = l1l+a+b+c=1
f'(x)=3x*+2ax+b

Maximoen x=-4 = f'(-4)=0 = 48-8a+b=0

I
o

Minimoen x=0 = f'(0)=0 = b
Sustituyendo en la ecuacion anterior 48-8a=0 = a=6

f(l)=1 = 1+6+c=1 = c=-6

La funciones: f(x)=x%+6x>-6
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Septiembre 2002 opcion B. Ciencias de la Naturaleza y de la Salud

1)

£Si A#23yA#-3 rgA=rgA" =3 = S.CD.

*Si A=3

|

w

[EEN

w
|

w

rgA =2
-6 = . = SIL
rgA =3

© U1 -
RN
w N
&)

1

X=7+2t
y=-4-3t

x+y+z:3} X+y=3-t }
—
z=t

)2x+3y+52:2 2X+3y =2-5t
La solucion general del sistema es el conjunto (7 +2t,—4-3t,t) con teR
iii)Si los vectores son perpendiculares el producto escalar es cero.
(7+2t,-4-3t,1)(1,1,2)=0 7T+2t-4-3t+2t=0 = t=-3 = (1,5,-3)
2)

a) Por ser perpendiculares, el vector de direccion de la recta es el mismo que el vector caracte-
ristico del plano.

x-1 y+3
x-1 y+3 z-7 8 _a 4x+8y+20=0
8 -4 1 y+3 z-7 { y+4z-25=0
4 1
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c) Los planos que distan 3 unidades de 7 son paralelos a él y habra dos, uno por cada lado. Al
ser paralelos tendran el mismo vector caracteristico, por tanto:

_|8x—4y+z-3| [8x—4y+z-3|

J64+16+1 9
8X—-4y+z-3=27 8x—-4y+z=30
=
8Xx—-4y+z-3=-27 8x—-4y+z=-24

L.E.S. Historiador Chabds -5- Juan Bragado Rodriguez



3) Ser trata de una Distribucion Binomial donde n=5,p=04yq=06 = B(5,04)

a) p(X=0)= 0 -0'4° .0'6° =0'0777
5 rp2 n3 ’

b) p(X=2)= ,|-0'47-0'6" = 03456
5 rpé nl i

©) p(X=4)=| |-04"-06" =0'0768

4) Calculamos los puntos de corte de las dos gréaficas resolviendo el sistema formado por sus
ecuaciones.

y=x 5
2 x2=l -~ x'+x?-2=0 x*=t t*+t-2=0
y= - +X
1+x

_1+/1+8 —1+3 {tzl {xzzl = Xx=%1
= =

X2 # -2
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Los puntos de corte son (1,1) y (-1,1).

Como se observa en la gréfica, el problema presenta una simetria respecto al eje de ordenadas.
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